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Condiții de trimitere 

 
Introducere 

Publicația UMFST Law Review va primi depunerea de articole, eseuri sau recenzii de cărți, 

fiecare trebuind să treacă prin procesul de selecție care va fi descris în rândurile următoare. 

Articolul, eseul sau recenzia cărții trebuie trimise prin e-mail atât în format .doc, cât și .pdf. De 

asemenea, autorul poate trimite o versiune fizică a lucrării la sediul social al Revistei. 

 

Criterii standard 

UMFST Law Review va urma câteva criterii generale pentru selectarea publicațiilor, dar 

vor exista unele criterii care vor face publicația noastră unică. Unele dintre criteriile standard care 

trebuie urmate de fiecare persoană care dorește să publice în Revistă sunt: 

● originalitate - cercetări originale, idei inovatoare și perspective unice în domeniul dreptului 

sunt necesare în publicația noastră; 

● relevanță - articolele trebuie să fie adresate problemelor sau situațiilor juridice actuale, 

inclusiv problemelor, dezbaterilor sau dezvoltărilor de drept național sau internațional; 

● calitate - calitatea bursei este primordială. Articolele ar trebui să demonstreze o analiză 

riguroasă, coerență logică și înțelegere profundă a principiilor, doctrinelor, teoriilor sau 

metodologiilor juridice; 

● considerații etice - autorii ar trebui să adere la standardele etice în cercetare și publicare, 

inclusiv practici adecvate de citare, evitarea plagiatului, dezvăluirea conflictelor de interese 

și conformitatea cu ghidurile și reglementările etice relevante; 

● se potrivesc cu scopul și publicul revistei - articolele trebuie să se alinieze cu obiectivul 

tematic, domeniul de aplicare și publicul unei publicații juridice particulare. Acestea ar 

trebui să abordeze subiecte sau probleme care sunt de competența revistei și de interes 

pentru cititorii acesteia; 

● calitatea de autor - calificările, expertiza și credibilitatea autorului (autorilor) sunt luate în 

considerare în procesul de evaluare. Autorii trebuie să aibă expertiză și acreditări relevante 

în domeniul subiectului. 
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Condiții tehnice de redactare 

Pentru ca articolul să fie selectat, este esențial ca autorul să respecte condițiile tehnice de editare 

care vor urma. Aceste reguli sunt primele care îi pot face pe autori să lucreze pentru a fi către un 

bun început în ceea ce privește selecția articolului. Regulile sunt următoarele: 

1. Format pagină : A4 (297x210) 

2. Autor/coautorat : Orice persoană poate trimite oricâte articole înspre publicare, dar, într- 

un număr al revistei va fi publicată o singură lucrare în care respectiva persoană este 

autor/coautor. Numărul maxim de persoane care pot apărea ca și coautori pentru o lucrare 

este de 2 persoane. 

3. Editare tehnica : 

● Font : Times New Roman, dimensiuni: 

○ titlu: 14, bold 

○ capitol: 14, bold; subcapitol: 12, bold 

○ conținutul lucrării: 12 

● Margini : sus 2,5 cm, jos 2,5 cm, stânga 2,5 cm, dreapta 2,5 cm, gutter 0 pt. 

● Spațiere între linii : 1,5 linii 

● Alinierea textului : justificată; primul rând al fiecărui paragraf va avea o indentare de 1 

cm la stânga. Titlurile capitolelor vor fi scrise cu caractere îngroșate, centrate cu majuscule; 

titlurile paragrafelor vor fi scrise cu caractere îngroșate, centrate cu litere mici; 

● Numerotarea paginilor : Numerotarea paginilor începe cu titlul paginii, până la ultima 

pagină, excluzând anexele. Numărul paginii este introdus în partea de jos a paginii, centrat. 

● Titlurile capitolelor: Trebuie să fie numerotate continuu, iar subcapitolele vor fi 

numerotate conform numărului capitolului, fără a folosi mai mult de 3 cifre pentru 

numerotarea lor (de exemplu: 1.2.1.). Se recomandă ca fiecare capitol să înceapă cu o 

pagină separată. 

● Note de subsol : notele de subsol vor fi întocmite pe baza funcției insert footnote după cum 

umrează: nume autor, titlul lucrării, editura, locația și anul publicării, pagina citării. Daca 

este sursă electronică, este necesar a fi inserat linkul sursei, împreună cu data accesării. Spre 

exemplu: 
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Pop, I. F. Popa, S. I. Vidu, Drept civil. Obligațiile (“Civil Law. Obligations”), Universul 

Juridic Publishing, Bucharest 2020, p. 319, para. 230. 

● Bibliografie: 

Ultima pagină a lucrării trebuie să conțină bibliografia folosită, care trebuie expusă în 

următoarele subcapitole bibliografice: 

● tratate, monografii 

● articole și studii de specialitate 

● surse în format electronic 

● legislație 

Bibliografia este necesar să conțină un minim de 10 surse bibliografice, indiferent de 

subcapitolele din care fac parte. 

● Lungime 

Preferăm cu tărie trimiterile care respectă următoarele limite de lungime (inclusiv tot textul, 

notele de subsol și anexele): 

● Articole: 10-15 pagini 

 

• Declarații obligatorii ce trebuie incluse în manuscris: 

1. Contribuția autorilor (Taxonomia CRediT): Autorii au obligația de a descrie detaliat 

contribuțiile individuale în procesul de transmitere a articolului. Se vor utiliza categoriile 

CRediT (Contributor Roles Taxonomy) — cum ar fi: Conceptualizare, Metodologie, Analiză 

formală și Redactare – proiect original — pentru a asigura o raportare transparentă a autoratului. 

Fiecare autor poate avea mai multe roluri, însă utilizarea acestei taxonomii nu înlocuiește 

criteriile standard de autorat ale revistei. 

2. Conflict de interese: Manuscrisele trebuie să conțină o declarație care să dezvăluie orice 

potențial conflict de interese legat de lucrarea prezentată. În absența acestora, se va utiliza 

formularea standard: „Autorii declară că nu există niciun conflict de interese în legătură cu 

publicarea acestui articol.” 

3. Declarație de responsabilitate (Disclaimer): Responsabilitatea pentru conținutul științific, 

validitatea și acuratețea datelor, precum și pentru opiniile exprimate, aparține exclusiv autorilor. 

Acestea nu reflectă neapărat poziția instituțiilor afiliate, a editorului sau a recenzorilor. Orice 

produs evaluat sau afirmație făcută de un producător nu este garantată sau susținută de editor. 

4. Mulțumiri și Finanțare: Autorii trebuie să recunoască contribuțiile persoanelor care nu 

îndeplinesc criteriile de autorat, dar care au oferit sprijin esențial (ex: asistență lingvistică sau 

tehnică). Este obligatorie menționarea tuturor surselor de finanțare utilizate pentru cercetare sau 

pentru pregătirea articolului (granturi, contracte, burse). Dacă nu s-a primit nicio finanțare, se va 

specifica: „Nu a fost primită nicio finanțare externă pentru realizarea acestui studiu.” 

5. Politica privind utilizarea Inteligenței Artificiale (AI): Autorii trebuie să declare utilizarea 

instrumentelor de tip AI generativ în pregătirea manuscrisului printr-o declarație dedicată. 
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Aceasta trebuie să indice numele instrumentului, versiunea și scopul utilizării (ex: pentru 

îmbunătățirea gramaticii sau a structurii). Instrumentele AI nu pot fi listate ca autori. Autorii 

rămân pe deplin responsabili pentru originalitatea și integritatea conținutului final. 

 

Autorii sunt obligați să respecte condițiile tehnice de editare. Dacă Board-ul Editorial descoperă 

că nu sunt respectate condițiile impuse, articolul poate fi trimis înapoi autorului pentru a fi reeditat 

sau articolul va fi respins din publicația noastră. 

Toate lucrările trimise spre a fi publicate vor fi introduse într-un sistem plagiat acreditat pentru 

a păstra criteriile standard ale publicației și politica editorială. 

 

 

Pe site-ul oficial al revistei, la secțiunea Publication Guidlines, pot fi regăsite condițiile de 

trimitere, politica editorială și un model de articol pentru referință. 
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Atribuțiile comitetului editorial 

Procesul nostru de selecție este unul care necesită o perioadă de timp, deoarece include diferiți 

pași pe care trebuie să îi parcurgem pentru a fi siguri că manuscrisul este în cea mai bună formă și 

cel mai bun conținut pentru a fi publicat. 

Primul pas este revizuirea condițiilor tehnice de editare. Dacă articolul respectă toate 

criteriile, lucrarea trece la următoarea fază. Dacă criteriile nu sunt respectate sau este nevoie de 

îmbunătățiri, articolul este trimis înapoi autorului pentru editare. Dacă comitetul decide că articolul 

nu trebuie să continue, atunci articolul este respins de la publicare. Această fază durează maxim 2 

zile/articol. 

 

Al doilea pas și cel mai important îl reprezintă citările care trebuie verificate. O persoană din 

Consiliu se va asigura că articolul conține surse și citări care sunt valide, relevante și corecte. Dacă 

citările și sursele sunt bune, atunci articolul trece la pasul următor. Dacă sursele nu sunt existente, 

irelevante sau false, articolul este automat exclus din Revistă. Dacă sursele și citările sunt luate 

doar greșit sau scrise greșit, atunci articolul este trimis înapoi autorului pentru a fi revizuit pentru 

greșeli. Această fază durează maxim 5 zile/articol. 

 

Al treilea pas este calitatea științifică a articolului. Membrii Consiliului vor trebui să facă 

observații și propuneri de îmbunătățire a articolului. Există patru mari categorii care vor fi indicate 

în revizuirea articolului în această fază: 

● noutate/originalitate 

● calitatea documentaţiei 

● relevanța 

● fază de cercetare a subiectului 

Aceste categorii vor fi cele mai importante în această fază, iar membrii Consiliului de 

Administrație care revizuiesc în această fază vor trebui să ia decizii asupra acestora. Această fază 

durează maximum o săptămână/articol. 

 

Ultimul pas este votul Comitetului Editorial. După ce fiecare articol parcurge pașii anteriori, 

Consiliul se va reuni. Pentru fiecare articol recenzentul va trebui să justifice motivele pro sau 
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contra. După ce fiecare prezentare a recenzentului este prezentată pentru un articol, va avea loc un 

vot. Articolul va fi publicat cu majoritate de voturi (50%+1). 

 

Considerații finale 

Procesul nostru de selecție urmărește să ne asigurăm că lucrările publicate sunt la calitatea 

pe care și-o propune această revistă. 

Procesul de revizuire este unul care necesită o perioadă de timp, deoarece calitatea revistei 

este ridicată, astfel încât preferințele sunt ridicate. Fiecare autor va fi anunțat cu un email despre 

stadiul articolului sau eventualele întrebări sau probleme. 

Plagiatul în publicația noastră este interzis, așa că dacă asupra autorului se constată că și-a 

plagiat opera, va fi automat interzis să publice în orice volume viitoare ale Revistei. 
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